
令和４年度学校評価アンケート（保護者）　分析結果

項目 項目 評価平均

問1 問1 4.21

問2 問2 3.72

問3 問3 3.36

問4 問4 3.31

問5 問5 3.88

問6 問6 3.79

問7 問7 3.63

問8 問8 3.47

問9 問9 3.57

問10 問10 3.86

問11 問11 3.78

問12 問12 3.80

問13 問13 3.69

問14 問14 3.27

問15 問15 3.80

問16 問16 3.46

問17 問17 3.40

問18 問18 3.47

問19 問19 3.51

問20 問20 4.02

問21 問21 3.77

問22 問22 4.02

問23 問23 3.37

平均 3.66

進路に関する情報提供や相談体制は、足りていると感じていますか。

評価内容

学校で学ぶ内容に学科の特徴を感じていますか。

地域で学ぶ教育活動が計画的で十分に行われていると感じていますか。（現場見学やインターンシップ、外部講師から学ぶなど）

お子様は、昨年に比べて自分に合った学習方法を見つけることができるようになったと感じていますか。

お子様は、昨年に比べて進んで学習に取り組めるようになったと感じていますか。

お子様は、昨年に比べて複数の人と力を合わせて、学習活動や部活動、学校行事などの場面でやるべきことを成し遂げられるようになったと感じて
いますか。

お子様は、昨年に比べて自分の良さや相手の良さに気付くことができるようになったと感じていますか。

お子様は、昨年に比べて主体性を持って粘り強く行動できるようになったと感じていますか。

本校では社会生活の基本（挨拶、身だしなみ、時間を守る）を身に付ける取組が足りていると感じていますか。

本校の生活指導の方針は、生徒及び保護者に示す取組がなされていると感じていますか。

本校の規則（生徒心得、Webページ掲載）は子どもの人権を尊重したものになっていると感じますか。

PTA活動が十分に取り組まれていると感じていますか。

お子様の適性や希望を踏まえ、学年に応じて将来を見据えた進路指導を受けられる取組がなされていると感じていますか。

勤労の尊さや意義を理解する」「人や社会の役に立つことを考える」「進んで仕事や奉仕活動をする」などの勤労観・職業観を育てる取組がなされ
ていると感じますか。

進学者に対応した学習支援の取組がなされていると感じていますか。

学校には、相談しやすい安心感を感じていますか。

本校のいじめの対応は「学校いじめ防止基本方針（Webページ掲載）」通りに取り組まれていると感じていますか。

学校全体で、学習習慣の定着や学力向上に向けた取組がなされていると感じていますか。

ICTを活用した学習活動の取組がなされていると感じていますか。

教育活動についての情報提供（学習活動、学校行事、部活動等）は、Webページやお知らせ、PTAだよりで足りていると感じていますか。

お子様の学習評価は、観点別の評価規準に適っていると感じていますか。

実践的・体験的な学習活動が期待したとおり取り組まれていると感じていますか。

資格取得のための学習支援の取組がなされていると感じていますか。


